

Budapest

HÉTFŐI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSBÓTH-UCCA 15. SZÁM
EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.
ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZIK
HORDVA:
FÉLÉVRE 2.40 PENGÓ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGÓ

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.
HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK
ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.
KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 49. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. december 9.

Tegnap reggel óta gyűjtik a petíció aláírásait

Első nap: 100-nál több aláírás

Az 1925 évi 26. tc. értelmében a választást követő 15-ik napon lehet megkezdeni a választás megítélésére irányuló intézkedéseket, melyeknek sorát a petícionálók közjegyzőileg is hitelesített aláírásainak gyűjtése nyitja meg. Szentesen két párt akar petíció aláírni és pedig a szavazásnál kisebbségben maradt, Nagy Pál párt és az ajánlásnál már lemaradt Palla-

vichinyi párt. Miadkét helyen vasárnap reggel 9 órakor állottak munkába s amit hírlük, mindenütt 100-at meghaladta vasárnap folyamán az aláírások száma. A pártvezetők teljes bizonyossággal hisznek abban, hogy a szükséges 500-500 aláírás feltétlen meg lesz a rendelkezésre álló idő alatt.

Szentes gyomorbajosai csongrádi vitzől gyógyulnak

A szentesi OTI elemezteti a vizet

A csongrádi határban, a szentesi várn közetében a Kovács-örökösök földjén glauber sós tanyai kutat fedeztek fel, felette dus vízbőséggel. A környékbeli lakosság hamarosan rájött akarattalanul is, hogy az egyszerű tanyai kut vize különös gyógyhatású, előnyösen javítja a gyomor és bélműködést és sikeresen felveszi a versenyt a drága és szegény emberek által így megfizethetetlen keserűvizekkel.

Szentesen sok százan áldják ezt a különös vizet, melyhez könnyű is volt hozzájutni, mert a Kelemen féle élesztő kereskedés fogatán a cég önzetlenségéből ingyen hozták Szentesre és ingyen osztották ki a tekintélyen számú jelentkezőknek.

Szentesre is eljutott a víz híre és már kezd vetekedni a csongrádi boréval s naponta többen és többen keresik fel kocsikkal a Kovács portát, hogy vizet hozhassanak.

Az OTI helyi vezetője Szilágyi László — igazgató is felfigyelt a víz hírére és rendelkezésére a vízből mintát vettek s azt felterjesztették az OTI központhoz, hol a vizet újból vegyvizsgálata alá veszik s ha a eólnak minden tekintetben megfelel az OTI betegeinél alkalmazni fogják.

A vizet Wertheimer Aladár fővegyész is megvizsgálta s azt találta, hogy a kut vize azonos összetételű a Karlsbadi víz ásványi összetételével.

Már eddig számos köszönő levéllel rendelkezik a csongrádi Kovács család s ez a tény is alátámasztja, hogy Csongrád határa már vízben is áldott nemesak borban!!

A házadó vallomásokat még a héten be kell adni, mert, aki késik 10 százalékos bírságot kap

A házadó törvény értelmében a házbérbevallások határideje az elmúlt hónap 15-ik napja volt. Igen sokan nem tettek eleget a kötelezettségnek s a mulasztókat a városi adóhivatalt most felszólította a vallomások beadására azzal a felhívással, hogy, aki ezuttal sem tesz

eleget a kötelezettségnek 10 százalékos bírsággal lesz sújtva. A bevallási ivateket az egyes kerületi adóosztályok adják ki a feleknek. Igen helyesen cselekszik mindenki, aki beadja a vallomást még a héten, mert a kirótt bírság ellen felebbezésnek helye nincs.

Ma választ polgármestert Hódmezővásárhely

Kilenc pályázó van a szomszédos Hódmezővásárhely polgármesteri díszes állására, akik közül a jelek szerint legesélyesebbek: Endrey Béla polgármester helyettes és Csáky Lajos főügyész, akinek azonban a szolgálati éve pár év mulva kitelnek.

A törvényhatósági szavazatok körülbelül egyenlően oszlanak meg a jelöltek között bár a szocialisták nem támogatják Endreyt. Kozma György dr főispán politikai mentes választást akar, pedig Vásárhelyen dul a politika és a felekezeti kérdés is — sajnos.

Alaposan megkárósították Brebovszky vendéglőst a hivatlan betolakodók

azt mondja: „Több is vezett Mohácsnál“!

Az elmúlt héten impozáns bankett volt a Petőfiben közel ezer résztvevővel. Mint mindenütt szokásos — ide is betolakodtak a hivatlan elemek — dacára a rendezőség éberségének. A bankett erkölcsileg kitűnően sikerült, azonban mikor Brebovszky vendéglős anyagiak tekintetében számot vetett, kellemetlen felfedezésre jutott.

Elvittek a betolakodók — dacára az erős „razzlának“ száznál több hiteles poharat, vagy 30 kés-villát, (a csizmaszárban), ötven néhány tányért és két paprikásos tálat (valószínűleg nem üresen.)

Megyeszerte működött a leleple- zett tyuktolvajbanda

Száznál több feljelentést tettek eddig ellenük

Hónapok óta a szélrózsa minden irányából futottak be a feljelentések egy a helybeli rendőrségre, mint a cseadőrségre, — de a vidéken is, hogy egy szervezett tyuktolvajbanda garázdálkodik, hol itt-hol ott. Kevés híján 100-at tesz ki a feljelentések száma anélkül, hogy valami nyom maradt volna a tettesek után.

A sok hasonló ütközetet megjáró vendéglős csak ennyit mond a meglopó felfedezésről: — „Több is vezett Mohácsnál“.

A szentesi rendőrség teljes eréllyel vetette magát a nyomozás után s meg is lett az eredménye, mert a rendőrség bizalmas uton értesülve, hogy két csongrádi egyén garázdálkodik Szentesen, napok alatt kézrekerültek a tettesek egy csongrádi ember és asszony személyében — kiknek a nevét — a nyomozás további érdekében nem írjuk ki. A rendőrségre került tolvajok kihallgatása vasárnap kezdődött meg. Már eddig száznál több lopást ismertek be. — Loptak — Csongrá-

don — Szentesen — bent a városban — kint a határban, Szegváron, Mindszenten, Fábánban, Téseán és ki tudná még hol?

A lopott tyukokat eladták — az árát elélték. A tolvajok jelenleg letartóztatásban vannak, de a hét végén már ítélkezik a bíróság felettük.

Jó volt a Kaszinó első vacsorája

A Kaszinó szombat este társasvacsorát rendezett, mely megnyitotta a téli szezon összefüggéseit. A vacsorán mintegy nyolcvan jelentek meg s a megjelentek soraiban ott láttuk a város elítársadalmát. A vendégek, akik elismeréssel szóltak a vendéglős izletes ételéről és italairól és ugyancsak figyelmes kiszolgálásáról — a késő órákig a legjobb hangulatban tartották ki, —

A hétről

Az elmúlt héten megcsendesültek a fegyverek a képviselőválasztás után, hogy újból csattogjanak és harcshívják a város polgárságát a városi képviselőválasztás alkalmából. — Most azonban álljunk meg egy szóra. Itt azután politikának helye nincs, ha még akkora szervezetté állanak is mint a világ, mert itt csakugyan nincs helye a politikának, mert itt csak a város polgárságának érdekéről van szó, itt nem lehet praepérálni a dolgokat, bizonyos jövő aspirációkra. Cél: kevesebb t-ber, kevesebb adó és jobb-lét.

Nagyon sokszor melegítik már a káposztát — igaz, hogy sokan így szeretik. Lehet — de sokan megunták, különösen ha úgy jár a melegítés során, mint a tej szokott. — Ez a bizonyos káposzta az a bizonyos az a bizonyos „szakáll ügy” — amely egy héten kétszer háromszor napvilágot lát a fővárosi sajtóban. Lehet, hogy egyes emberek nem a mások reputációjából élnek — hanem másból. — Jölnéne már abba hagyni! Itt ez nem szokás!

Abesszin viccek egy csokorban

Ma már több abesszin vice kering, mint ahány oroszlanbőr kacagány van a négus harcosainak vállán. Csokorba gyűjtöttünk néhányat, e szellemi termékekből.

— Mi van akkor, ha egy abesszin felmászik a fára?

— Egy abesszinnel kevesebb a földön.

— És ha kettő?

— Eggyel több a fán.

(Még mindig nincs vége).

— És ha három?

— Leszakad az ág.

— Mit mond az öreg abesszin, ha feleségét tevére ültetik?

— Te-vén asszony!?

— Mi van akkor, ha az abesszin a hóba köp?

— Tél.

— Mi a különbség a négus fia és egy tiszamenti kis weekendház között?

— Semmi. Hajlék itt is, hajlék ott is.

— Mi lesz a négusból, ha kiütik Abessziniából?

— Hailéktalan.

— Miért visel a négus piros nadrágtartót?

— Hogy le ne essen a nadrágja.

Evelt-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kóstolja meg.

Sütőde: Slammer Sándor-ucca 36.

A szentesiek állják a munkát a zalai fakitermelésnél

Általános feltűnést keltett egyik fővárosi esli lap azon közlése, hogy a zalai erdőkitermelésnél dolgozó munkások kénytelenek abbahagyni a munkát, mert 40 fillér napi keresetnél többre nem tudnak szert tenni. A munkások a lap közlése szerint gyalog kénytelenek visszavándorolni messzi 50—100 kilométerre eső lakhelyeikre is.

Tekintettel arra, hogy hetekkel ezelőtt Szentesen is toboroztak munkásokat Zalába és indultak is em-

berek oda, a közönség érthető aggodalommal viseltetett a szentesi munkások sorsa iránt.

Illetékes helyen érdeklődésünkre mondták:

— Mi már eleve intettük a munkásokat, hogy csak az vállalkozzék, aki szakértelemmel bír, mert ennek hiányában bizony önen kopik fel az álluk. Ennek a figyelmeztetésnek tudható, hogy csak 9 szakember vállalt munkát, akik két hete zavartalanul dolgoznak.

Az Emerikana „Mindenki Karácsonyfája”

Az Emerikana ez évben is megrendezi az ünnepi ajándékozást és 22-én, vasárnap felállítja a — Mindenki Karácsonyfáját. — Nemes munkájába az Emerikana bevonja a fáradhatatlan katolikus Nőegyletet s többi katolikus szervezeteket is, mert azt akarja, hogy a betlehemi kisdéd születési ünnepén a szeretet parancsa a mindenki számára kivilágított karácsonyfa alatt összefonjon minden szívet, hogy érezzék — legalább e szent estén — az élet éhező mostoha gyermekei is, hogy karácsony éjszakáján 1935 évvel ezelőtt Betlehemben Krisztus

személyében az örök szeretet öltött testet.

Az Emerikana tagjai felkeresnek mindenkit gyűjtőivekkel és hisszük, hogy Szentes város nemesen érző társadalmá megérti a szegény Krisztus missiójában járó Emericánus ifjakat és tehetsége szerint pénzbeli és természetbeli adományaival támogatja ezen nemes célt. Lássá a szegények zöldsapkás apostoláiban mindenki, akinek a Gondviselő az életjáváiból eleget juttatott, Krisztus küldötteit, akik Krisztus nevében mennek, Krisztus szegényeinek.

KASZINÓ ÁTVÉTEL

Értesitem Szentes város nagyérdemű közönségét, hogy az **uri KASZINÓ összes termeiben és nyilvános vendéglőjében az üzlet vezetését**

átvettém.

Ugy saját személyem, mint tiszta és elsőrangú izletes konyhájáról évtizedek óta szeretetnek és megbecsülésnek örvendő feleségem munkássága teljes biztositékok arra, hogy az izletes ételeket finom italokat és tiszta családi szórakozást kereső vendégeink ezen új helyünkön is felkeresnek és pártfogolnak. — Társasbédék és vacsorák rendezését vállaljuk.

Szíves látogatást kér:
Pászti Imre
volt «Delelő»-vendéglős.

A mandulagyulladás timsóval és pörkölt szekfűvel gyógyította

Érdekes kuruzslási ügyet tárgyalt a szegedi járásbíróság. O l a h Piros szőregi leány feljelentette saját nagybátyját, mert nagybátyja gyógykezelése következtében súlyosan megbetegedett. A leánynak mandulagyulladás volt és nagybátyja pörkölt szekfűt, porrá tört timsót és más hasonló szereket fújt a torkába.

A leány a «kezelés» után sokáig súlyos állapotban feküdt.

A vádlott a tárgyaláson elmondta, hogy a háboruban ismerte

meg a különböző betegségeket és azok gyógyításának módját és amióta visszatért a haretérről állandóan gyógyítással foglalkozik.

Minden betegséget meg tud gyógyítani, ha valaki bizalommal fordul hozzá. A szőregi szolgabíróság átírata szerint a vádlott tényleg felhagyott eredeti foglalkozásával és hosszú évek óta már csak kuruzslással foglalkozik.

A bíróság a közegészség elleni kihágás miatt h u s z napi elzárásra ítélte a kuruzslót.

Dr. Bárdos Jenő községi orvos lakását s rendelőjét Szegvár-ról Szentesre, Horváth Gyula-ucca 19. szám alá helyezte át.

Csongrádon

JÓ BOR VAN eladó.

Értekezni lehet: Szentes Kossuth-u. 28 sz. alatt Ugyanott foxi kutyák kaphatók.

Egykori gyarmataira Németország igényt tart

E p p tábornok birodalmi helytartó, Német Birodalmi Gyarmatszövetség alelnöke a Szövetség hamburgi gyűlésén tartott beszédében hangsúlyozta, hogy a német nép gyarmatügyi politikája teljesen egységes. Egyetlen kérdés, amely felett még vitatkozni lehet, az, hogyan és hol kapjon Németország gyarmatokat.

— Nem vehetjük el más államok gyarmatait — mondotta E p p tábornok. — A Földteke pedig a Déli sarktól az Északi sarkig le van foglalva. Senki sem vitathatja azonban el a német néptől azt a tiszta és kétségtelen jogot, hogy igényt formáljon Németország egykori gyarmataira.

* TUDMÁNYOS * MOZGÓSZÍNHÁZ

MA, HÉTFŐN
és holnap kedden,
6 és fél 9 órakor

Mikszáth Kálmán irodalmi remekéből készült magyar hangosfilm Pesttel egyidőben:

Szent Péter esernyője

Most került bemutatásra a Rádióban s már Szentes játsza. Főszereplők: Gervay Marica, Bushy Lajos, Rátkai, Pethes, Gombaszögi Ella, Z. Molnár L. Hosszu Zoltán, Dénes György, Bársony István.

Magyar Világhíradó.

Dec. 11-én szerdán 8-kor, csütörtökön 6 és fél 9-kor Világhírű sztárok szereplésével

A hadifoglyok

Főszerepben: Lukács Pál, Leslie Howard, Margaret Lindsay, Douglas Eairbanks. Két hadifogoly háborús és emberi drámája, szívbemarkoló részletekkel fűszerezve. A bajtársi szeretet himnusza.

A terem fűtve van.

Hirdessen!

Karácsonyra és Újévre, sikert fog elérni. kéziratosokat már elfogadunk.

Delelő

Küti
Itala
galá
rakó
előtt
kássa
Szive

Jaj V
Egy k
pilt

Minden
egész b
körül for
Nap mag
sasággal
még nagy
rit kering
vezett a
Mindegyi
nála sok
ha nem i
le görbe
ul évenk
tesz meg
amelynel
gója, mi
Sokáig
Nap a S
hatalmas
kora m
sága 800
égitest a
pében.

Azon
amely k
rünk ke
amely l
egyszer
rusi esz

Eenek
vannak
azonban
osztják
vetkezté

az öszt
pedig 5
a csilla
dőben

Egy
d-kes
dünk j
rus kör
csolatb

— E
arcturu
szán —
gyunk
fog tar

Ez a
Arcturu
nagysá
élet al
rusi ta
csillag

elhoma
olvasu
a világ
és egy

Teri

Delelőben vagyok!

Kitűnő ételimeket, finom italaimat és szíves kiszolgálásomat a családi szórakozást szerető vendégeim előtt dicsérettel említem munkásságom.

Szíves látogatást kér:

Györy Zsigmond
Delelő vendéglős.

Jaj vége a világnak!

Egy kis csillagászat és pillantás a jövőbe.

Mindenki tudja, hogy Földünk és egész bolygórendszerünk a «Nap» körül forog s tudjuk azt is, hogy a Nap maga is elképzelhetetlen gyorsasággal rohan pályáján egy másik, még nagyobb hatalmasság kényszerít keringésre maga körül. Ugynevezett álló csillagok nincsenek. Mindegyik égitest kering valamely nála sokkalta nagyobbégitest körül, ha nem is kör alakban, de különféle görbe vonalakban. A Nap például évente 806 ezer kilométer utat tesz meg egy másik égitest körül, amelynek éppen olyan szerény bolygója, mint a Földünk a Napnak.

Sokáig az volt a közhit, hogy a Nap a Szíriusz körül forog. Ez a hatalmas csillag harminchatszor akkora mint a Nap, tőlünk való távolsága 800 billió km. Ez a legnagyobb égitest a «Nagy Kutya» csillagképben.

Azonban az igazi középpont, amely körül az egész Naprendszerünk kering az «Arcturus», amely 104 ezer év alatt teszi meg egyszer körutját és ez egy arcturusi esztendő.

Enek az esztendőnek is megvannak a maga évszakai, amelyek azonban nem egyenlő négy részre osztják az évet a ferde pálya következtében. A tavaszt, a nyarat és az őszt 18 ezer, 18 ezer, a telet pedig 50 ezer esztendőre számítják a csillagászok az arcturusi esztendőben...

Egy amerikai csillagász igen érdekes elméletet állított fel a Földünk jövő sorsára nézve az Arcturus körül való keringésünkkel kapcsolatban.

— Ezen elmélet szerint mi az arcturusi esztendőnek éppen a tavaszán — annak is a kezdetén — vagyunk s ez a tavasz 18 ezer évig fog tartani — kevés híján!!

Ez alatt folyton közeledünk az Arcturushoz, melynek látszólagos nagysága az égbolton egy ember élet alatt nem változik, de az arcturusi tavasz vége felé oly óriási csillagnak látszik az Arcturus, hogy elhomályosítja a Holdat, fényénél olvasni lehet, így feleslegessé válik a világítás, ne neked villanytelep és egy pengős óradíj!

Természetes, hogy a hőmérséklet

is emelkedik. Tizennyolcezer év múlva a tél lesz a legkellemesebb évszak májusi hőmérséklettel. Akkorra a sarkvidéki jég mind elolvad s a Sarkvidék lesz a legkellemesebb tartózkodási hely, millió számra épülnek majd ott a nyaralók és wikkend-házak és egyéb kényelmek.

Micsoda strand-fürdő lesz ott? Az emberiség azonban lassan tudatára ébred, hogy micsoda sors vár földünkre az Arcturusi nyár idejére és máris megteszi mindenki az előkészületet a nyár fogadására azonkívül, hogy gyűjti a nyaralási költségeket.

(Folyt. köv.)

Karácsonyra és Újévre névjegyek lapunk nyomdájában olcsón készülnek

Megint egy figyelemre méltó újítás a hazai szénfűtés terén

Mióta a békeszerződések elrögzítették az országtól a magas kalória tartalmu szén adó szénbányákat, azóta az ugynevezett hazai szénfűtés problémája állandóan foglalkoztatja az illetékes köröket, sőt 1930 óta maga a kormány is foglalkozik a kérdéssel s a földművelésügyi minisztérium illetékes osztálya vizsgálati alapján számtalan esetben szolgált propaganda iratok útján tanácsadással a közönségnek.

Maga az ipar is intenzíven foglalkozik ezzel az állandóan napirenden levő kérdéssel s nemcsak mérnökök, hanem még a kisiparosok is állandóan kályhákat terveznek, hogy a fűtést gazdaságosabbá tegyék. Sok százféle újabb kályha van eddig forgalomban, egyik drágább, a másik olcsóbb, ennek dacára azonban még rengetegen fűtenek régmódu vaskályhával.

Ezekkel a vaskályhával kapcsolatosan egy újabb célszerű találmány jelentkezett — Szentesen s hozzá még a feltalálója is szentesi:

Kiss Antal ny. máv. előljáró,

MÉRTÉK UTÁN JUTÁNYOS ÁRON KESZITEK ÖLTÖNYT,
* FELÖLTÖT ÉS TÉLIKABÁTOT *
INOKAI TÓTH LAJOS uri szabó
Szűrszabó-ucca 3 (Béládi ház).
Mintakártyákban nagy választék

Egy tanácsnoki és a főügyészi állásról ma döntenek

A belügyminisztériumban a megye és a város vezetőinek bevonásával értekezletet hívtak össze. Ezen az értekezleten döntenek arról, hogy megszüntetnek-e egy tanácsnoki állást, vagy sem s a fő-

ügyész helyett csak »ügyészt« választanak. A hozandó határozat oldja meg azt a kérdést is, hogy szerveznek-e fogalmazói állásokat a diplomás ifjuság elhelyezése — és előlépése céljából.

Már Karácsony előtt
vállalja ki a szórakoztató mulatságos és hasznos játékokat,
játékkülönlegességeket, ifjusági- és mesekönyveket, iron- és töltőtollakat, cserkész felszerelések nagy választékban.
FODOR sportáruházban, Kossuth-u. 18

Legelősebb karácsonyi és újévi ajándékok kaphatók

PLÁGER

óra, ékszer, látszer tizletében.

Javitások jótállás mellett készítek. Törött aranyért és ezüstért legtöbbet fizetek.

Ma reggel már írják össze a munkanélkülieket

A munkanélküliek összeírását ma reggel megkezdette dr. Józsa Lajos közg. jegyző segédszemélyzetével. Az összeírás heteket vesz igénybe s azután lehet szó a munka megindításáról.

Nem viszik a lejegyzett melaszt

A városnál nagyobb mennyiségű melaszt jegyeztek, azonban még mindig nagyobb mennyiséget nem vittek el. A gazdasági tanácsnok, ha nem lesz jelentkező az átvételre a megmaradt melaszt az új jelentkezőknek adja ki.

Összeírják az ideitermést

A statisztikai hivatal megküldötte a városnak az ideiterméskimutatást s abba be kell jegyezni a termés eredményt — akár volt, akár pedig nem — tekintettel az istenverte jégverésre. A husz holdon felüli birtokosokat beidézik, a kisebb birtokosok termését pedig becslés alapján állapítják meg, mert sajnos van elegendő adat: a jégkárszemle eredménye.

Mindenkit érdekel

Akinek harapós kutyája van, hogy nem elegendő, ha az ucára nyíló ajtóra ilyen figyelmeztető táblát akaszt ki: Vigyázz, a kutya harap! Gondoskodni kell arról is, hogy olyan zár legyen az ajtón, amely lehetlenné teszi, hogy az udvarba be nem járatos emberek a házbellek tudta nélkül bejussanak. Az ilyen zár mellőzésével a kutya tulajdonosa elmulasztja a kötelező gondosságot és így felelős a kutyaharapásért.

Az eddigiéknél kétszer nagyobb óriás csatahajókat építenek a tengeri hatalmak

Az angol lapok véleménye szerint igen csekély a remény arra, hogy a most összeülő flottakonferencia a csatahajók legfelső határára nézve meg tud egyezni. Jelenleg a felső határ 35.000 tonna. Az angol Rodney 33.900 tonna, a Nelson 33.500 tonna, az amerikai Colorados 35.000 a japán Nagatos 32.720 tonna.

Az új csatahajók, kétszer olyan nagyok lesznek, mint az eddigié.

Nagyságuk körülbelül 50–60.000 tonna körül fog mozogni.

Megérkeztek a „Verseny” Cipőáruházba a cipő

Újdonságok és
nagy választékban kaphatók.
Fiú és lányka iskolai cipők,
női és férfi cipők,

fiú és lányka iskolai ruhák

férfi öltönyök, lányka iskolai
kötények, harisnya és fehérnemű stb.

**Gyászruhák állandóan
raktáron.**

Egy próbavásárlás meggyőzi Önt
az áruház szolid kiszolgálásáról, jó
és olcsó árúiról.

Özv. Vecseri Bálintné
zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)
Friss áruk legolcsóbban
kaphatók.

Legelső fűszer és csemege üzlet
Liszli fűszeres
a vasút állomás előtt.
Olcsó és szolid áruk.

**Jól szokta
fehérneműjét
varratni?**

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varrodájában,
**Villogó-u. 2/a sz.
alatt.**

TYUKODI
cukrászda
Kossuth-uca 8 szám

Mindennap friss
sütemények és
Torták, cukorkák
üzletes tejszínkávé,
Csokoládékávé
Torták már 2 p-től
rendelésre kapható.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Ajándékba **órát, ékszer** vegyen.

KadlecZ László órás és ékszerésztől

Olcsó szolid áruk. — Nagy szemüveg raktár!
Javitások olcsón, jól és felelősséggel készülnek.
Kossuth-uca 3 Ev. bérházban, — a sarkon!

Uri ruhákat legmodernebb formákban **olcsón és jól készít**
felelősség mellett **Mészáros Ferenc** szabómester
Kossuth-uca 28.
Bel és külföldi szövetmintákban nagy választék.

Rádiót csak Wellisch-től! vegyen

LEGUJABB FÉRFI ÉS NŐI RUHA ANYAGOK, LEGOLCSÓBB
ÁRBAN NAPONTA ÉRKEZNEK
REIS ÁRUHÁZBA
FÜZÖK, HASKÖTŐK, GUMMI HARISNYÁK MÉRET UTÁN
LEGOLCSÓBBÁK ÉS MEGBIZHATÓK A
REISZ ÁRUHÁZBAN KÉSZÜLNEK

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb **festékkereskedelmi vállalata.**
Háztartási, valamint pipere áruk legnagyobb **bevásárlási**
forrása **38-as számú fiók üzlete.**
SZENTES, Petőfi-uca 1 szám.

OLCSÓ

Iérfikalapok és átalakítás
CSÁKINÁL
Kossuth és Horváth Mihály-u.
sarak.

Eladó házak azonnal:

Temető uca 4.
Munkás sor 28.
Honvéd uca 76 és 89/a
Kalpagos uca 14.
Mentő uca 79.
Kéreg uca 22.
Mecs Balog uca 1.
Nagyörvény uca 53.
Sáfrán Mihály uca 96 szá-
mu házak előnyös fizetési
feltételek mellett eladók.
Értekezni lehet:

Dr. Mátóffy György
ügyvéddel (Magyar Általános
Takarékpénztár.)

Feleskertetzt

keresek **640** négyszögöles portám-
ra, akinek elegendő salátapalántája
van **Berecsényi uca 1.**

Mindennemű cipő és lószér-
szám bőrök, legolcsóbb bevá-
sárlása **Kardos Lajos** bőr-
kereskedőnél **Kispiactér.**

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

Novobáczky vasüzlet

Lakodalmi edények és az összes
kész vasárúk, legolcsóbban
beszerezhetők.

Szobafestést, cimpfestést,
épület és butormázolást bár-
mely kivitelben szakszerűen
készít.

Szabó Imre festő és mázó
mester.
Törs K.-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Figyelem!

Megnyit az **Apponyi-tér 4 sz.**
alatt a **Dakos Ernő** villany-
erőre berendezett

műköszörüs üzeme,
ahol minden élesítendő szerszám
olcsón, szakszerűen és gyorsan
készülnek.

VÁSÁROLJON NÁLAM,
mert ebben az esetben:

Egy gram aranyért 3-30
Ezüst koronáért 40 f.
fizetek. Weinberger

órák, ékszerész.

Kossuth-uca 16.

A szerkeztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc
Nyomatott:

Kiss József
„CORVIN” bérelt-nyomdájában,
SZENTESEN.

Csongrádvármegye alispánjától.
8572—alisp. 1935 szám.

Árlejtési hirdetmény

A vármegyei altisztek részére szük-
séges 15 pár füzös cipő szállítására
versenytárgyalást hirdetek s felhi-
vom mindazon kisiparosokat, akik
ezen lábbelik szállítására vállalkoz-
nak, hogy 2 pengős bélyeggel ellát-
ott ajánlataikat lepecsételt zárt bor-
ritékban, minták csatolása mellett
alispáni iktató hivatalba f. évi de-
cember hó 16 án déli 12 óráig
nyujsák be.

Bővebb felvilágosítás a vármegyei
irodaigazgatónál szerezhető be.

Fenntartom magamnak a jogot,
hogy a beadott ajánlatok közül sza-
badon válasszak.

Szentes, 1935. évi december hó
3-án.

Dr. Csérgő Károly
alispán.

Molnár Ferenc

író és rajzser kereskedésében kap-
ható: Mindennemű író- és rajztüze-
tek, író, rajz- és festőszérekből.
Gombfestékek, Grafit- és színes
írónok, íróinták, üzleti könyvek és
az iskolákban használt összes tan-
szerek. **Üzletem:** Szentesen Br.
Harucker-uca 5. szám alatt van,
a Huscsarnok mellett.

Eladó házak Szentesen:

Stammer Sándor-uca 50.

Árpád-uca 6.

Kéreg uca 27.

Sarkadi Nagy Antal-uca 19.

A fenti ingatlanok kedvező
feltételű kölcsön folyósítását is
kieszközlöm.

Dr. Kanász N. Sándor
ügyvéd.

BRÜLL

Áruház a legolcsóbb

Mindenféle harisnya feje-
lést, talpalást és szem-
szedést jutányosan készítek
Perkó Györgyné,
Szürszabó-u. 3. (Béládi ház)

POLLAK GÉZA

Ingatlan Irodája
Kossuth uca 15 szám
az (udvarban.)

Földeket,
legjobban házakat
eladásra közvetít
és vételre.

Esetleges utbaigazítást
a „CORVIN”-NYOMDA is
szívesen ad.

MEGJELENI

SZERKESZ
SZENTES,

EGYES

ELŐFIZETÉS

FÉLÉVRE
NEGYEDÉV

VIII.

Az if

V

Évekke

1930 ban

bizottság f

hogy a vá

lyának m

állásokat

mert a tul

rátus és k

gas pótdo

Akkor —

hogy le ke

állást, me

pénztárnok

tályai leje

állás fizeté

ügyész leg

dolása az

takarítások

galmazói a

ezáltal —

Evekig

kes helyen

amikor k

nyugdíjaza

vált.

A napo

Uja

a

Csak a

geri osztá

kiosztásra

ma Györg

szállítma

séges guz

Amint a

mondja:

és társai

mivelésüg

gon170

zása teng

nál.

A teng

kezdődik